

Zamfirescu Racoți Vasile & Partners lanseaza Academia de Litigii, un podcast dedicat avocaților litigatori și profesioniștilor din domeniul justiției. Cosmin Vasile și Andrei Dumitrescu, parteneri în cadrul ZRVP, vor fi gazde și vor avea ca invitați avocați de prestigiu, magistrați și profesori universitari, personalități care au lasat o amprenta în domeniu



Firma de avocați Zamfirescu Racoți Vasile & Partners (ZRVP) lanseaza podcastul Academia de Litigii, o platforma inovatoare de comunicare și dezbateră cu și despre avocați litigatori. Proiectul vine sa completeze aportul educațional valoros pe care ZRVP l-a avut de-a lungul anilor din poziția de lider în domeniul avocaturii de litigii din România și aduce o noua dimensiune rolului activ pe care firma a avut-o în dezvoltarea noilor generații de avocați de aproape 30 de ani.

Academia de Litigii va fi gazduita de [Cosmin Vasile](#) și [Andrei Dumitrescu](#), parteneri în cadrul ZRVP, care vor aborda în fiecare episod subiecte relevante pentru profesia de avocat litigator, oferind o perspectiva detaliata asupra carierei și dezvoltarii profesionale în acest domeniu. Podcastul va acoperi teme diverse, de la formarea profesionala și oportunitățile de cariera, până la modele de succes ale firmelor de avocatura, politica de onorarii și viitorul profesiei de avocat, toate într-un format dinamic și ancorat în realitățile pieței de avocatura.

Cosmin Vasile, *managing partner ZRVP*, a explicat istoria din spatele acestui proiect: „Am descoperit de ceva vreme apa caldă: cu cât știi mai mult, realizezi ca știi mai puțin. În acest context, nevoia de acces la toate sursele și tipurile de informație percepute ca vitale se resimte uneori mai acut ca acum 20 de ani. Acesta este contextul în care am simțit și am decis sa cream o platforma complexa de comunicare și dezbateră care sa ofere litigatorului informațiile, subiectele și perspectivele pe care noi, litigatorii de la ZRVP, vrem sa le aprofundam. Și uite așa s-a născut Academia de Litigii.”

Printre invitații acestui podcast se vor numara avocați de prestigiu, magistrați și profesori universitari, personalități care au lasat o amprenta în domeniu și de la care tinerii profesioniști pot învăța. Academia de Litigii este rezultatul unui efort susținut și sistematic de a contribui la evoluția pieței avocaturii de litigii și de a crea un spațiu de discuție onest și informat despre lucrurile spuse și nespuse ale carierei de avocat.

Andrei Dumitrescu, *partener ZRVP*, a declarat: „Academia de Litigii este o inițiativa gândita sa faca lumina în viețile mai tinerilor mei viitori și actuali colegi, dar și un spațiu deschis de polemica constructiva cu colegii trecuți prin cariera. Este, redusa la esența, o lecție despre practicarea avocaturii de litigii, de la cele mai marunte, la cele mai grele detalii. Intram în absolut toate camerele avocaturii de litigii, facem lumina în toate colțurile, comentam toate aspectele vieții de litigant, pentru ca la sfârșit sa putem înțelege mai bine aceasta profesie în care puține lucruri sunt ceea ce par.” Episodul pilot, lansat astazi, introduce ascultatorii în universul Academiei de Litigii, explicând conceptul și obiectivele platformei, precum și o previzualizare a tematicilor care vor fi abordate. Scopul acestui podcast este de a crea un punct de referință pentru litigatorii din România și de a oferi acces la cunoștințe, experiențe și analize care contribuie la o înțelegere mai profunda a avocaturii de litigii.

ZRVP este una dintre cele mai prestigioase firme de avocatura din România, recunoscuta pentru expertiza sa în domeniul litigiilor și arbitrajului. Cu o experiență de aproape 30 de ani, firma continua sa fie lider în soluționarea disputelor, contribuind activ la dezvoltarea practicilor și standardelor din acest sector.

Despre Zamfirescu Racoti Vasile & Partners

Zamfirescu Racoti Vasile & Partners (ZRVP) este acreditata ca una dintre cele mai importante societati de avocatura din România, oferind servicii de asistenta juridica atât în sfera litigiilor si a arbitrajului, cât si în domeniul avocaturii de business, al insolvenței, al dreptului penal al afacerilor și al consultanței fiscale.

ZRVP are o echipa de 66 de avocați, dintre care 17 asociati: Calin-Andrei Zamfirescu, Ioana Racoti și Stan Tîrnoveanu – asociati fondatori, Cosmin Vasile (asociat coordonator), Anca Danilescu (asociat senior), Elena Iacob, Alina Tugearu, Monica Strîmbei, Catalin Micu, Andrei Dumitrescu, Mihai Bajenaru, Cosmin Cojocaru, Marina Crenguța Florea, Ovidiu Șerban, Violeta Saranciuc și Alexandru Iorgulescu (asociați), și Robert Oancea (of counsel).